

好男儿当从戎

今年我市首批200多名新兵奔赴军营



整装待发

□记者 窦娜 文/图

本报讯 强军战鼓催人急，热血男儿赴征程。9月10日上午，2019年周口市首批新兵入伍欢送仪式在周口火车站举行，200多名新兵即将奔赴四川、西藏等地，开启军旅生涯，担负保家卫国重任。

来自郸城县的何振石，从小就向往军营生活，随着年龄增长，这个愿望愈加强烈。今年大学毕业后，他在父母支持下报名参军，如今梦想实现，穿上了军装，成为一名军人。“我们一定坚决做到：服从命令，听

从指挥，严格要求自己，做一名优秀的解放军战士，绝不辜负祖国和人民的期望！”欢送仪式上，何振石代表全体新兵郑重承诺。

随后，市领导向新兵赠送书籍《强军路上追梦人——周口好兵风采录》，激励他们牢记家乡人民嘱托，建功军营。

欢送仪式结束后，很多新兵在候车厅里迫不及待地打开《强军路上追梦人——周口好兵风采录》，认真阅读起来。

据介绍，即日起，我市新兵将分批陆续启程，奔赴祖国大江南北，投身国防报效国家。



书香飘校园

昨日下午，周口一高国学社、文学社联合举办读书会。

据介绍，该校每周定期举办读书会，让同学们在一起读书、交流心得、拓展视野。在社团的影响和带动下，周口一高的校园书香氛围越来越浓，越来越多的同学养成了要读书、多读书、读好书的习惯。

记者 王映 摄

周口市文昌小学师生同庆教师节



谢师恩

□记者 刘华志 王珂 文/图

本报讯 “我多想回到三四十年前，在梦寐以求的校园里，站在深爱的三尺讲台上，再教一教可爱的孩子们……”9月10日，周口市文昌小学举办活动庆祝教师节，退休教师钟灵云向全校师生道出了自己的心声。

在活动现场，小学生向年轻老师献花，年轻老师向不惑之年老师献花，30多岁老师向知天命之年的老师献花，40多岁老师向花甲之年老师献花，60岁老师向耄耋之年老师献花。一时间，五代教师齐聚一堂，忆往昔、念师恩。

“把教师的奉献精神传承下去，把学校百年文化弘扬光大，是教师义不容辞的责任。”周口市文昌小学校长李纪龙告诉记者，该校的前身是淮阳师范附属小学，培

养了数以万计的优秀学子。当年淮阳师范附属小学的学生，如今成了周口市文昌小学的老师；当年的“新长征突击手”，如今已是花甲之人。李纪龙说，该校以这样的形式庆祝教师节，目的是弘扬尊师重教美德，在学生心中种下尊师孝亲的金色种子。

在校史馆内，李纪龙一边搀扶着自己的老师，一边介绍着学校的发展成绩。95岁的钟灵云老师和86岁的曾完美老师饶有兴趣地听着、看着、回忆着，脸上不时露出笑容。

李纪龙告诉记者，38年前，他在淮阳师范附属小学实习，第一任实习老师就是钟灵云。钟灵云不仅是他的实习老师，而且还是他的人生导师。在她身上，他学到了老师的大爱情怀、高尚品质和敬业精神。



爱心商家慰问中村小学老师

9月10日上午，周口华富酒业和贵州茅台酒股份有限公司的有关人员来到川汇区城南办事处中村小学，为该校30名教职工送去月饼、米面油等价值两万多元的物品，并送去节日祝福。

记者 梁照曾 摄